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Delaro®

Účinné látky
prothioconazole 175 g/l
trifloxystrobin 150 g/l

Postřikový fungicidní přípravek ve  formě sus-
penzního koncentrátu k  ochraně pšenice, ječ-
mene, žita, ovsa a tritikale proti houbovým cho-
robám.

Balení
HDPA/PE kanystr 5 l

Formulace
SC - suspenzní koncentrát

Působení přípravku
Delaro® je kombinovaný fungicidní přípravek obsa-
hující účinnou látku prothioconazole ze skupiny tri-
azolinthionů a trifloxystrobin ze skupiny strobilurinů.
Jedná se o  kombinaci dvou mimořádně účinných 
látek, které se vzájemně doplňují a zabezpečují tak 
výbornou účinnost přípravku proti širokému spektru 
chorob.

Prothioconazole zasahuje do biosyntézy ergostero-
lů, kde inhibuje demethylaci lanosterolu na pozicích 
14 nebo 24 methylen dihydrolanosterolu. V koneč-
ném důsledku působení chybějí houbovému pato-
genu závěrečné produkty biosyntézy sterolů nutné 
k výstavbě buněčných membrán. Houba se nemů-
že dále vyvíjet a  odumírá. Má protektivní, kurativ-
ní i  eradikativní účinek. Po  aplikaci rychle proniká 
do vodivých pletiv ošetřovaných rostlin a je akrope-
tálně pozvolněji transportován uvnitř částí rostlin. 
Proniká i do  těch částí rostlin, které nebyly postři-
kem přímo zasaženy. Má dobrou odolnost proti 
smyvu případnými dešťovými srážkami po aplikaci. 
Trifloxystrobin působí jako inhibitor respirace, tj. brá-
ní přenosu elektronů v mitochondriích buněk hou-
bových patogenů. Účinkuje jak v počátečních fázích 
infekce (klíčení spor, růst klíčku spory a penetrace 
do  listu), ale rovněž účinně inhibuje i  růst mycelia. 
Vyznačuje se tzv. mesosystémovým účinkem spočí-
vajícím v ukládání účinné látky do voskové vrstvičky 
a následnou redistribuci i na části rostlin, které ne-
byly postřikovou jíchou přímo zasaženy. 

Odstup srážek od aplikace
Srážky 1 hodinu po aplikaci zpravidla výrazně ne-
snižují účinnost fungicidu, pokud postřiková kapali-
na zaschne na listech rostlin. 

Doporučení pro aplikaci
Delaro® je možné použít proti chorobám prakticky 
v  celém aplikačním období od  chorob pat stébel, 
přes listové choroby až po  klasové choroby. Jako 
představitel tzv. strobilurinových fungicidů půso-
bí také fyziologicky a  jeho použití zabezpečuje 
tzv. „green efekt“, který zvyšuje výkon fotosyntézy 
a  ukládání asimilátů v  zrnu, prodlužuje vegetační 
období a pozitivně působí na výnos. Delaro® výbor-
ně působí proti tzv. fyziologickým skvrnám a ramu-
lárii.
Plnou registrovanou dávku je vhodné použít vždy 
při silném infekčním tlaku. Pro plné využití mimořád-
ných vlastností přípravku je vhodné jeho preventivní 
a časné kurativní použití.
Max. celková dávka za vegetační období je 2 l/ha 
v pšenici, žitě nebo tritikale a 0,75 l/ha v ječmeni.

Použití proti stéblolamu
Přípravek účinkuje proti stéblolamu v  pšenici 
a  v  ječmeni. Aplikace proti stéblolamu se provádí 
v  rané fázi vývoje obilniny, preventivně anebo co 
nejdříve po zjištění počátečních příznaků choroby. 
Vedle stéblolamu působí v tomto termínu také proti 
dalším chorobám pat stébel a primárním infekcím 
listových chorob. Pro dosažení výborné účinnosti je 
třeba přípravek aplikovat v  dostatečném množství 
vody, aby bylo možné dosáhnout dokonalého pokry-
tí bází rostlin.
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Použití proti listovým a klasovým  
chorobám
V  pšenici, žitě a  tritikale se aplikace provádí pre-
ventivně anebo co nejdříve po zjištění počátečních 
příznaků choroby. Zpravidla ve  fázi BBCH 37–59. 
V případě vzniku nového napadení je vhodné pro-
vádět druhou aplikaci v odstupu 2–3 týdnů. 
Doporučená dávka je 0,75 l/ha.

Zvláště vhodné je použití přípravku Delaro® v  ječ-
meni, kde dochází k nástupu chorob dříve. Ošetře-
ní proti listovým a klasovým chorobám se provádí 
preventivně anebo co nejdříve po zjištění počáteč-
ních příznaků choroby. Výbornou účinnost dosahuje 
zejména proti hnědé a rhynchosporiové skvrnitosti 
ječmene. Delaro® patří k  nejúčinnějším řešením 
v boji proti ramuláriové skvrnitosti ječmene.
Doporučená dávka je 0,75 l/ha.

Delaro® vykazuje velmi dobrou účinnost také pro-
ti fuzariózám klasů. Aplikace se provádí v  dávce  
1 l/ha od počátku do konce květu.

Technika aplikace a příprava  
postřikové kapaliny
Přípravek se aplikuje pouze pozemně. 
Delaro® doporučujeme aplikovat samostatně. V pří-
padě použití jakékoliv kombinace předem odzkou-
šejte vzájemnou mísitelnost jednotlivých složek. 
Ošetření se nesmí provádět při teplotách nad 25 °C 
a za velmi intenzivního slunečního svitu. Doporuče-
ná dávka vody 200–400 l/ha.Vyšší množství vody je 
doporučeno v hustějších porostech anebo při vyso-
kém infekčním tlaku/riziku chorob k zajištění kvalitní 
penetrace přípravku na níže postavené listy a báze 
stébel.
Odměřená dávka přípravku se vlije do nádrže po-
střikovače předem naplněné do  poloviny vodou 
a za stálého míchání se doplní na stanovený objem. 
Případně se použije předmíchávací zařízení, pokud 
je jím stroj vybaven. Připravenou postřikovou kapa-
linu je třeba bezodkladně spotřebovat.
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Návod k použití a registrace v ČR 

Plodina Škodlivý organizmus Dávka na ha OL (dny)

Pšenice, tritikale, žito

Braničnatka pšeničná 0,7 l 35

Braničnatka plevová, 
padlí travní, rez pšeničná

1,0 l 35

Pšenice ozimá Stéblolam, rez plevová 1,0 l 35

Ječmen

Padlí travní, hnědá skvrnitost ječmene,  
rhynchosporiová skvrnitost ječmene, 
ramuláriová skvrnitost ječmene,  
rez plevová, rez ječná

0,75 l 35

Oves
Hnědá skvrnitost ovsa, rez travní, rez ovesná, 
padlí travní  

0,75 l 35




